

致譚校長、梁主任、羅老師、思婷老師、鄭老師、幼兒學校內的工作人員：

大家好。我們是 2019 年畢業班的區梓攸(N1-N4)及今年 N3 班區梓渲(小魚班至 N3)的爸爸媽媽。由 2015 年開始，我們每日都會陪同女兒踏上保會之路，不經不覺已經五個年頭了。

我倆是雙職家長，十分感恩梓攸、梓渲能夠於香港保護兒童會維景灣幼兒學校就讀，學校的確很有心去辦教育，老師們對待小朋友貼心又愛護，令梓攸、梓渲的學習和自理能力訓練得宜，二姊妹亦十分享受學校生活，能夠遇上香港保護兒童會維景灣幼兒學校，是我們一家人的幸運。

還記得第一天送梓渲入讀嬰兒部，她只是一個七個月大的小粉團，作為父母實在不捨得，眼見一個小小的嬰兒便要開始上學？！擔心梓渲不適應、不習慣，每每放學，老師亦會詳細解釋梓渲在學校的狀況，以及個人成長的情況，令我們很快便釋懷，梓渲亦很快適應學校生活，每日和家姐手牽手一同上學。

每年學校都會舉辦各式各樣的活動，如觀課日、化妝舞會、親子旅行、新年慶祝會、每月生日會…等等，小朋友放學回家便會急著和我們一一分享學校的小趣事。而每年的父母親節活動、聖誕聯歡會及結業禮的舞蹈表演，不但讓家長更加了解學校生活及互相認識，還給小朋友表演機會從而增加自信。台下的我，總是會看到熱淚盈眶，看到的不只是小朋友落力演出，還有一眾老師們的苦心經營的成果。學校能夠上下一心，帶予小朋友無限的快樂及歸屬感，全賴譚校長及梁主任的帶領，謝謝你們給予我們完善的學習配套，讓我們留下了很多珍貴美好回憶片段。

疫情的關係，梓渲有八個月時間沒有上學，有一日，當梓渲學習「school」這詞語時，梓渲不由自主說：我很想返學！當刻，我知道，梓渲真的很喜歡及享受上學，我們實在很開心！謝謝你們！

今日要離開學校，實在萬般不捨。培育小朋友之路絕不簡單，感激學校與我們同行，不時為我們提供意見及協助。在此，祝各位師生身體健康，生活安好。衷心感謝香港保護兒童會，多謝你們的耐心教導及悉心照顧。多謝！

吳碧敏
鄭健羣

Au 梓渲
N3 班區梓渲一家

Au 敬上

2020 年 11 月 12 日

